

Čj.: 110270/2018-DP

Přílohy:4

Diplomatický protokol Ministerstva zahraničních věcí České republiky projevuje úctu rezidentním diplomatickým misím, konzulárním úřadům a mezinárodním vládním organizacím akreditovaným v České republice a má čest s odvoláním na předchozí pozvání organizace RunCzech potvrdit konání již třetího ročníku štafetového běhu členů diplomatického sboru a pracovníků Ministerstva zahraničních věcí. Běh je organizován Ministerstvem zahraničních věcí České republiky ve spolupráci s běžeckou ligou RunCzech a nevládní organizací Světlo pro svět.

Běh „Diplomatic Cup 2018“ se koná pod záštitou ministra zahraničních věcí Martina Stropnického v rámci štafetového běhu „Pražská štafeta“ dne 13. června 2018 od 18.00 hod. v pražském parku Stromovka. Účastníci běhu mají možnost přispět prostřednictvím humanitární organizace Světlo pro svět na dobrý účel (léčení zraku v nejchudších státech světa). Přispět na dobrou věc mohou i mise bez běžících účastníků a touto formou se rovněž akce aktivně zúčastnit.

Diplomatický protokol zasílá v příloze podrobné informace o závodu včetně pravidel účasti a mapy tratě a uvádí, že všechny informace o přihlašování, úhradě charitativního příspěvku a programu běhu jsou k dispozici rovněž na internetové stránce: <https://www.runczech.com/cs/akce/o2-prazska-stafeta-4x5-2018/kategorie/diplomatic-cup/index.shtml>

Diplomatický protokol má čest požádat šéfy misí, mezinárodních organizací a kulturních středisek o informování všech svých pracovníků o běžecké akci Diplomatic Cup 2018 a o její podporu formou početné účasti.

*Všem rezidentním diplomatickým misím,
konzulárním úřadům,
mezinárodním vládním organizacím
akreditovaným v České republice*

Diplomatický protokol si dovoluje požádat, aby jednotlivá čtyřčlenná družstva vybrala svého mluvčího a zároveň si zvolila jméno týmu v anglickém jazyce.

Diplomatický protokol si zároveň dovoluje avizovat připravované setkání (launching event) šéfů misí a jejich zástupců společně s již přihlášenými nebo potenciálními účastníky štafetového běhu Diplomatic Cup a zástupci organizace RunCzech a humanitární organizace Světlo pro svět, které se bude konat na laskavé pozvání velvyslance Itálie v ČR J. E. Alda Amatiho v květnu 2018 na půdě Italského kulturního institutu. Program bude zahrnovat výstavu fotografií a videonahrávek z prvních dvou ročníků Diplomatic Cup, představení tratě a programu Diplomatic Cup 2018 zástupci RunCzech a krátkou prezentaci aktivit Světla pro svět. Hlavním záměrem této akce je přátelské a neformální setkání běžců a jejich podporovatelů s organizátory, zástupci charitativní organizace a médií, které může podpořit účast.

Předběžně si rezervujte čas 15. května 2018 v 18.00 hod., pozvánky budou distribuovány později.

Diplomatický protokol Ministerstva zahraničních věcí České republiky využívá této příležitosti, aby znovu ujistil rezidentní diplomatické mise, konzulární úřady a mezinárodní organizace (jejich kanceláře) akreditované v České republice o své nejhlubší úctě.

V Praze 17. dubna 2018

